

nek és elemiszerekkel el vannak látva. Az európaiak és a kínaiak között barátságos érintkezések folyók. A követeknek kínai katonák fedezete alatt Tientsinbe való szállítása dolgában a tárgyalások befejezésükhez közledek. A kormány futarái két nap alatt teszik meg a 450 kilométernyi utat Peking és Csinanfu között.

Hongkong, aug. 3.
A Maria Terézia osztrák-magyar ezredéséről és a Sieramoska olasz cirkáló Sanghai felé indulnak.

Pétervár, aug. 3.
Miklós csárnak a kínai eszár közelítést kérő levélre adott válasza tárgyában a lapok általában hangulatoznak, hogy noha a kérelmek 20 nap telt el, a követeket még mindig tova tartják és a keresztényeket az összes tartományban meg egyre lemozdítják, s a boxerek a mandarinokkal és rendes kínai csapatokkal egyetemben orosz területen folytatnak hadi műveleteket. Az egyesült csapatoknál Peking ellen való előnyomulása tehát elutasíthatatlanul szükséges látszik, bármily állapotok találnak ott. A törvényes kínai kormány támogatására számít mindenben, a mi az ország pacifikálását, a harbort befejezését és a kínai terület integritásának megtartását illeti.

Sanghai, aug. 2.
A kínai hatóságoknak egy hírdetménye azt mondja, hogy az eszárakat kitör zavargások következtében még több katonát soroztak be, hogy az idegen telepítvényeket nyugtató három mérföldnyire fekvő arzenált a zavargóktól megvédjék. Mivel az idegen kereskedők nyugtalanul járják a lövegkorlatokat, az arzenál igazgatója azt az utasítást kapta, hogy a lövést szüntesse be. A hatóságok remélik, hogy a kifizető nem zavartatják magukat holmi alaplan félelem által. Liu alkirály és Sheng taoai kijelentik, hogy a pekíngi követeket tuszokul tartják és arra az esetre, ha a szövetséges haderők Peking ellen vonulnak, megölik őket. Itt hirté jár, hogy most csak oroszok és japánok vonulnak Peking ellen 25.000 emberrel.

Pétervár, aug. 3.
A hivatalos lap közli a tsitsikári parancsnok és lugovics főmérnök közti távratváltást. E szerint az előbbi jelentései július 22-ikéről, hogy Kína és Oroszország között kitört a harbort és ajánlja, hogy az orosz lakosság hagyja el a kínai területet, egyben igéri, hogy a Mandzsuriaiban levő mérnököket és munkásokat, valamint ezek nejeit és gyermekeit gőzhajók Chabarowska szállítja és megöltatja. Együttal azt az aggódmánál fejezte ki, hogy Chabarowskot és más helységeket megtámadják a kínai katonák és a boxerek. Július 23-án azt válaszolta, hogy pedig nem izentek harbort és hogy a parancsnoknak az orosz hajózállományokat a határig olalmaznia kell. Együttal kijelentette, hogy helyen marad és minden ellenségeskedésért a felelősséget a főkommandyóra hárítja.

London, aug. 3.
A Standard jelentései Tientsinből július 26-ikáról: A szövetséges csapatok kénytelenek az angol csapatokra várni. A brit csapatok katonai előkészítése megkezdődött. A brit csapatok a legkisebb vonalon sem nyumulhatnak előre, míg a többi hatalom csoportai már egy hét előtt készen voltak az indulásra. A külföldiek általában azt mondják, hogy az angolok megelégedettek, hogy teljesen meglévezték őket. Több mint 20.000 emberből álló csapatok teljesen feltöltődtek a szövetséges csapatok szarnyait.

Berlin, aug. 3.
Ma se erősítették meg azt a hírt, hogy a szövetséges csapatok már elindultak Pekíngbe. Az a jelentés, hogy a japánok és oroszok már megkezdtek az előnyomulást, nem vonatkozhatik egyelőre, mint felderítő előnyomulás. A németeknek nem áll érdekében az előnyomulást siettetni, mert az ő csapatkontingensük most még nagyon gyenge. Katonai körök hangulatoznak, hogy mily nagy felelősséggel járna az elhamarkodott előnyomulás, mert egy esetleges balsiker felbátorítaná a kínaiakat.

A helyzet egyáltalán még nincs tisztázva. Broodrick államtitkárnak az angol szószólóban tartott beszéde főleg azért figyelemreméltó, mert nyilván kifejezte aggódmánát a hatalmak hiányzó egyetértése felett.

Pétervár, aug. 3.
Duchovszkaj tábornok távratára július 27-iki kelettel: Sigalin tábornok jelentése szerint a kínai hatóságok igen sok kedvezéssel halmozták el az orosz konzulokat, a kik mégis igen tartózkodók és a kínai erődök elemiszerekkel látják el, Kuldšanban igen sok Berdan- és Mauser-fegyver van. Chorgol állomásra 250 kalmuk érkezett. Szujdunban nagy a nyugtalanság. Grodekov tábornok jelentése Vercneblől e hó 1-éről: Blagovicsenszket újra bombázták. A «Selenga» nevű hajót, a mely Aigun mellett támogatta Szerjvanov külföldi nagykövetségét, egy kínai gróf erősen megrongolta. A Blagovicsenszket és Ginn közt lakó kereskedők felfogott levelei szerint a chumusi kínaiak és az oroszok között összetűzés várható. — Orlov tábornok jelentései múlt hó 26-iki kelettel: Egy lovas századosi közkecsapat földierő szolgálat közben 24 ökrös-zsekeret ejtett zsákmánnyal.

London, aug. 3.
A Reuter-ügynökség jelenli Uzsingtonból e hó 2-ikáról: Birbek kapitány Giffontainból visszatért a német terület határára és azt jelenti, hogy ott minden csendes.

Pétervár, aug. 3.
Grodekov tábornoknak július 27-ikéről Chabarowskból keltezett a hadügyminiszterhez intézett távratára szerint, Siharov tábornok Sausin parancsnokát tanácskozássra hívta meg. Mivel ez nem jelent meg a tanácskozássra a csapatok július 28-án elhagyták az erőd északi és nyugati oldalát és 3 óra hosszat bombázták. A kozákok dőlben átkeltek a folyón és megtámadták a várost. A kínaiakat, a kik 4000 emberrel kiállították a heves bombázást és a kemény támadást, mikor a gyalgóság bevezényelt a támadásra, minden pontjra elkergették őket. Futásnak eredtek és nagymennyiségű fegyvert és tőlényt hagytak hátra. Összesen huszonkét ágyú

esett zsákmányul. A lakosság is elmenekült. A kínaiakat nagy veszteségek voltak. Az orosz csapatok részéről, a melyek vitézül tartották magukat, Gorwostajev alezredést és hat katonát megsebesítettek és egy katonát megölték.

EGYHAZ.
A kereszténység jubileuma. A kereszténység Magyarországon való meghonosításának kilencszáz éves jubileumára, mint lapunknak jelentik, nagyban készülnek Esztergomban. A primási palotában már napok óta dolgoznak, hogy a jubileumi ünnepekre igérkező nagy számú vendég kényelmére minden tekintetben biztosra legyen. A napokban érkezett meg Budapestre a beállítandó ágyak felszerelése; a termeket is rendezik s a palota külsőjét is, bár még teljes jókárba van, attartárokat, szóval mindent megtesznek a mit szükségesnek tartanak, hogy a vendégek Magyarországra herceghimnuszmal jól érezzék magukat. Frigyes főherceg, a király képviselője, már 14-én megérkezik s jelen fog lenni a Szent-Háromság szobor letelezése, illetve megáldásánál, a hol szizes sápor állítanak fel számára, Vaszary Károly herceghimnusz élénkel érdeklődik a folyó előkészületek iránt és minden legkisebb mozzanatról kimerítő értesítések mennek Balaton-Füredre.

Inteni tiszteltet a Svábhegyen. Vasárnap, aug. 5-én, délelőtt 10^{1/2} órakor ref. isteni tiszteltet lesz a svábhegyi iskolaház termében. Ez alkalommal Gergely Antal lesz a fő predikáló.

UJDONSÁGOK.
— augusztus 3.
— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése július 31-én lejárt, hogy azokat mielőbb meújítan sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadással álljon be.

Előfizetési árak:
Egész évre 40 k. — f.
Negyedévre 10 " —
Egy órára 3 " 60 "

Különb. figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a *„Dirndl-Modestylt”*-nak kiadóhatalmát köztársaságunk érdekelében előfizetési árakat kedvezően állapítottunk meg: egész évre 8 koronára, félre 4 koronára, negyedévre 2 koronára rendeltelhetik meg. Az előfizetési díjak az *„Egyetértés”* előfizetésével egy utalványon beklüldhetőek.

Személyi hírek. Ferenc Ferdinánd főherceg és neje Hamburgból Bécsbe utazott. — Károly István főherceg és családja a Waturus yacht-on Kie-lből Danzigba utazott. — Maria Josefa főhercegnő Reichenauba érkezett.

A király születésnapja. A király hetvenedik születése napját nagy fényvel ülik meg augusztus 18-án a fővárosban. Reggel 9 órakor ünnepélyes labortúra lesz a vározmén, mely után Lobkowitz herceg hadtestparancsnok díszmenetel jár a helyőrségi csapatok fölött. Az ünnepi nagymise délelőtt 10 órakor lesz a Mátyás templomban, a melyen Vaszary Károly bíboros herceghimnusz pontifikál. Az istentisztelet után vesznek az állami és katonai előlétek, valamint az idegen államok konzuljai. Mise után fogadás lesz a miniszterelnök palotában. Délután 3 órakor pedig Szeß Kálmán és Lobkowitz herceg díszmenetel jár palotáikban. — A budapesti polgári királyi egyesület is nagyszabású lövés-ünnepet rendez a király születése napján. A műsor egyik szép száma lesz az, a mikor fehér ruhába öltözött hölgyek megkoszorúzzák a király mellszobrát, mely a díszteremben állítanak fel.

Utóviri gyász. A hivatalos lap mai száma egyezre két udvari gyász rendel el. Az egyik az *„olvas királyiért”,* a másikat *Koburg Alfréd hercegre.* A rendelet szó szerint való szövege következők:
Legfelső rendeletre néhai *I. Umberto* Olaszország királyja 6 felsegért vasárnapról, folyó évi augusztus hó 5-től kezdve négy heten át udvari gyász fog a következő változtatással viseltetni: az első két héten át, augusztus hó 5-től 18-ig bezárólag a mely gyász, a következő két héten át pedig, augusztus hó 19-től szeptember 1-ig bezárólag a kisebb gyász.

Legfelső rendeletre néhai *Alfréd Ernő Albert* szász-borjogóthai herceg, Nagy-Británia és Írország királyi hercege 6 felsegért, vasárnapról, folyó évi augusztus hó 5-től kezdve hat napon át udvari gyász fog viseltetni, egy időben a néhai I. Umberto Olaszország királyja 6 felsegért viselendő udvari gyászal.

Mérvénytel herceg Odescalchi ellen. A merényleték napirenden vannak. Milánóból jelentik, hogy herceg Odescalchi Batten ellen *Santa Morneh* nevű bitokán gyilkos merényletet követte el. A herceg, a ki a legzavargabb olasz magnások egyike, súlyosan megsérült. Bővebb részletek hiányoznak. Az Odescalchi-család, melynek jelenlegi feje *Boldizsar herceg*, lombard származású a XII. századtól, s egyike Olaszország legtekintélyesebb családjának, mely egész Európa arisztokráciájával rokonságban áll. **II. Ince** papa is ebből a nemzetségből származott. Az Odescalchiak spanyolországi grandok. A ház feje szeremi herceg, s mint ilyen magyar magnás.

Gróf Caserta házassága. Néhány nappal ezelőtt megírta, hogy a madridi olasz követ a spanyol udvarnál panaszt tett a kormány ellen, mely gróf Caserta legidősebb fiának megengedte, hogy a *Cambria hercege* címet használhassa. Ez a cím ugyanis csak az olasz királyi család tagjai illet meg. Ez ügyben most érdekes fordulat állott be. A fiatal gróf Caserta ugyanis, a ki tudvalegőleg *II. Ferenc* volt napolyi király unokatestje és mint ilyen magát a napolyi trónörökösnek tekintette, beleszerelt az *asztuiai hercegnőbe*, a spanyol király nagynyeje és el is jegyezte. Az eljegyzés publikálásának azonban utjában állt a nép karata, mert a spanyolok nem akarták, hogy e miatt a házasság miatt Olaszország rossz viszonyban legyen Spanyolországgal. Most ez az akadály is elhárult, mert gróf Caserta szerelméért feladotta jogait és önként lemond a napolyi trónörökösi jogáról s a calabriai herceg címéről. A gróf ezt ünnepelesen fejezte tudomásul homzi *III. Viktor Emánuel* olasz királynak és egyszersmind ki fogja jelenteni, hogy mint egyszerű Bourbon herceg elismeri a savaoyi ház uralkodói jogát s hódolatát fogja kifejezni az olasz királynak.

A ferenczrend templom tartozásai. A főváros ur főbírójének legfeljogosítottabb temploma a belvárosi ferenczrendi templom. Neha az uri fogatok egész sora várakozik a templom előtt, vasárnapokint pedig valóságosan teleng van a templomban, a hol különösen a páduai szent Antal oltára előtt imádkoznak az ur asszonyok. A kedvelt templom külsején azonban nagyon megveszte már az idő. A falak festése megakult, több helyen pedig a vakolat is lehullott már.

ugy, hogy a Kossuth Lajos-utca fényes palotaszorai között nagyon szégyes képe van a templomnak. A ferenczrendiek most a zárdaiban folyó átalakításokkal kapcsolatban a templomot is renováltatják és a kopott falakat újra festetik. Az építészeti remekmű-számba menő torony szintén tartározzák és a templom az egész új és fényes mezeben fogja fogadni a főváros hazatérő ur közönségét.

Egyetemi élet. A műegyetemen a jövő tanév elején tartandó szigorlatokat megelőző utóvizsgák vizsgájeit október 1-ig kell benyújtani az illető dékani hivatalokban. A rendes utóvizsgák vizsgájeinek beadási határidejét később fogják megállapítani.

Vasuti szerencsétlenség. Az osztrák észak-nyugati vasut szerencsétlen állomásán ma az augszói össekkők vasutnak egy vonta helytelen állítás következtében a csokavágyára került, a hol három személtől állott. Két kocsi kislított és megrongálódott, három utas megsérült.

Egy urinó végzetes balesete. Szerencsétlen véget ért fiatal asszonyt kiterít sirba tegnap a salgotarjani temetőben: *Bárdos Ede* salgotarjani állomásfőnök feleségét. Bárdosné a minap este férje karjára a vasuti sínek között sétálgatott, mikor hirtelen váltók közé kerültek és két irányban egyszerre felüttek a tolató lokomotivok piros lámpásai. Az állomásfőnök erre úgy megrémült, hogy kirántva magát felesége karjából, jobbfelé ugrott, míg a szerencsétlen asszony bal felé igyekezett menekülni. Ez volt végzete, mert ebben a percében a hátul jövő gép keresztül rohogott a fiatal asszonyon. *Egyik lábát többől levágta, a másikat teljesen összezúzta.* A férj megmenekült, de a feleség halott testét úgy kellett összeszedni. A tragédiát még megindítóbbá teszi, hogy az asszony áldott állapotban volt. Bárdosné szomorú végzetét iránt általános a részvét.

A borsli esoda. Nemrégben bejárta a lapokat a hír, hogy Borsli közönségben egy beteges leány azaz bolonditotta a híveket, hogy megjelent előtte a Szűz Mária. A borsli esoda a borsli helyre helyre varázsolta a közönséget. Miután a leány most beismerte, hogy csak álmodban látta Máriát, s az általa megígölt esoda, melyre vagy 4000 ember seregett össze, a mit szórdán be nem követelték, a zarándoklási kedv aiazállott ugyan, de még mindig több száz főből álló hiszékeny népség meg napokonta a borslijáráshoz, abba hagyva az aratási munkálkodásokat. Miután a vidéket egyre több alakoskodó koldus és kóbor cigány lési el, ki a *„közönségszolgát”* nagy mértékben veszélyeztetik s ellenük már több panasz érkezett be, a megyei hatóság szükségesnek találta a közönségszolgát *„ezt matolay Elele alispán és Barthos József főszolgabíró ma tizenegyet csendőrral megjelent a helyszínen s az egyházi hatóság bejegyzésével a zarándoklást beütilték, az oltárokkal szolgáló kórákosokat, melyek persze felszelve nem voltak, szétszedték, a szenteket ábrázoló képeket pedig az ottani római katolikus templomba vitették. A tudatlan nép álmigátságának és megakadályozását s különösen a közönségszolgát megvédésére szolgáló ez intézkedést meggyezerte megelégedéssel fogadták.*

Lelőtte a káplárját. Kegyetlen boszút állott a komáromi vár falai között a napokban egy rovtott multu kútkatonai felelválóján: fegyvert fogott rá s hatúrol ovozra keresztülvette. A véres eset részletei a következők: *Nagy István* a 12-ik gyalogezred 2-ik századában szolgált mint kőzlegény s katonaközele alatt nem volt a leány jó híre keveredett. Nagyon is anyos volt a keze. Egy alkalommal *Andrácsky Kálmán* káplárja tett érte. Nagy István ugyanis a katonaságnak hadi vizsgálta s onnet az értékesebb tárgyakat sítulajdonította. Nagy István ezért *Andrácsky Kálmán* fejleteltelt, miket követelték hadiőrvenyeket elé került s a megtartott vésztárgyalás során két évi várfogságot kapott. A büntetés Nagy István nem rég töltötte ki, a mikor új bűneestották századához szolgálatra. A büntetés nem tudt el-feljelteni Nagy s várta az alkalmat, hogy följelentje boszút álljon. Az alkalom hamarosan meg is jött, a menyben Nagy István *Andrácsky* várátára vitte a vár egyik pontjához. Itt az elvetemedett ember aztán a boszuját ki is töltötte uróljón. Nagy István, a mint *Andrácsky* a várátort visszafordult, hogy a kaszárnyába menjen, fegyvert fogott hatúrol réa és keresztül lölte. A golyó *Andrácsky hátán behatolt és a mell közepén jött ki.* A lövés zajára a katonák kiszaladtak a várátára, a merénylőt letartóztatták és a sulyosan sebesült *Andrácskyt* a helyőrségi kórházba szállították. A sebesült állapotá *reménytelen*, az orvosok feljegyzésükben nem sok reményt látnak. A merénylet hére hamar szűnt meg, váróban s nagy meglepetést okozott. A vizsgálatot azonnal megindították.

A nagyváradi vasuti szerencsétlenség. Röviden megemlékeztünk arról a vasuti szerencsétlenségről, a mely Nagyváradon történt. A katasztróforájában a következő részletek jelentek: A szerencsétlenség tegnap reggel 7 óra 45 perckor történt *Nagyváradon*, Váralja városrészt egyik utcáján, hol a páspókfürdői forgalmat közvetítő közúti vasut két vonala összeküldötték. Reggel 7 óra 40 perckor rohogott ki a várad-velencei állomásról a 3390. számú személyvonat, mely a lokomotiv kivételével III. és két II-od osztályú kocsiból állott. A mint a vonat a rendes menetséhséggel a varaljai elemi iskolánál levő fordulóhoz ért, remülve vette észre a kocsiszeg, hogy a terlek között keskeny uton az 1153. számú tehervonat halad szembe, melyet a vásártéri állomásról indítottak el. Fekécsere, ellengőz alkalmasságra nem volt már idő. A két vonat itrtározó recsesenél összeküldött. Velőtszagot sikoltozva, jajveszékkel hallatszott. Az utasok menekülni akartak a kúpekől s egymás hátán tolongva, fejvesztett rémülettel gyűtek a szabadba. Ezenközben két utas *halálosan megsebesült.* *Bőcz Jenő* MÁV, művezető *mindkét lábát eltörte*, *Bartha* László járványkórházi alkalmazott pedig a bordáit zúta össze, a mint a hiszocsókról a pályatestre zuhant. Egy idős nő az arczán szenvedett súlyos sebeket, többen kisebb-nagyobb zúdás árán menekültek a halálból. A szerencsétlenül járt személyvonaton utazott *Horváth Géza* rendőrbelvis, a ki nyomban a kapitányságra telefonozott, honnan *Pataky Károly* fogalmazó, *Dr. Barna* Ármán orvossal hajtalt ki a katasztrófa helyére, a ki a sebesülteket a varaljai iskolaiba vitte egy közeli szeszgyárból hozott mentőköcsin. A deléltől során a bñharmegyéi kórházba szállították a sebesülteket, a kik közül *Bőcz* és *Bartha* végleg nem nyerték vissza eszméletüket s a *halálal vívdónak.* A két vonat szemlézte csodás módon megmentekült. A személyvonat lokomotivja teljesen szilánkokra tört, a másik gép is hasznaveletlenül vált. A katasztrófa vetkes *gondatlanságból* származott. A személyvonaton ugyanis a várad-velencei állomásról, elterve a menetrendnél teljes *há percessel előbb indították utnak.* A rendőrség szigorú vizsgálatot indított.

Gyilkos villám. Borsodmegyéiből nagy szerencsétlenség hírt távratozta levelezőnk. Tegnap ugyanis több borsodi helységben nagy égi harbort volt. *A villám hat embert agyonujtolt.* Kurtyában *Szabó János* és *Fehér István*, Bocsán *Borsos* János, Forró pedig egy asszony két gyermekével együtt esett áldozatul az istentélt-időnek.

Gyilkos villám. Borsodmegyéiből nagy szerencsétlenség hírt távratozta levelezőnk. Tegnap ugyanis több borsodi helységben nagy égi harbort volt. *A villám hat embert agyonujtolt.* Kurtyában *Szabó János* és *Fehér István*, Bocsán *Borsos* János, Forró pedig egy asszony két gyermekével együtt esett áldozatul az istentélt-időnek.

A debreceni oszár emlékének ünneplése. Az 1849. augusztus 2-án Nagy Sándor tábornok maroknyi honvéd serege által a tiszerte számosabb orosz had ellen Debreczen alatt vívott csata 51-ik évfordulóját hazafias kegyelettel ünneplte meg Debreczen város közönsége. A nap emlékére a középületeken és számos magánházon nemzeti lobogó lengett. Délután ezreke menő közönség vonult ki zászlok alatt s a magyar államvasutak gépműhelye munkásainak zenekara zenéje mellett a honvédsírközhöz, a melyekben 112 honvéd alussa örök álmat. A sírok felett emlékedés s halkdoló orslantár ábrázoló emléklél *Maday Gyula Oláh* Gábor t. hr. alkalmi költeményét szavallta; *Nárássy* Lajos hittanhalgató hatasos emlékbeszédet mondott; *Balogh* Gyula hittanhalgató pedig *Abonyi* Emil „Erső hit” című versét adta elő. Közben a dalardék hazafias dalokat énekeltek. A harci lobogójukkal kivult egyenruhás öreg honvédek a közönség mindenütt viharos tüntetésben részesítette. A városi tanácsot a szép ünnepélyen *Vécsy* Imre t. b. főjegyző és *Király* Gyula tanácsnok képviselték.

A rejtélyes öngyilkos. Megirtuk, hogy Szegeden tegnap egy elegansan öltözött ösmeretlen ur ember a szállodában agyonlőtte magát. Mint levelezőnk távratozta, az öngyilkost egy *Grüner* nevű utazó felismerte. A szerencsétlen ifjú veréblyi *Marsó* Gyula hevesmegei előkelő családból származott. A hölgy, kinek arczképét készílten viselte, állítólag egy szegedi kávéház kaszárnyóját.

Gyilkos képviselő. A messze Braziliából szenzációs családi dráma hírt jelentik. Az eset egész Braziliában annál inkább nagyobb felütést és megdöbbenést kelt, mert szerelői számottevő egyének, a kiket ott mindenkül ösm. *Mahado* Ireneo, rio de janéiroi képviselő, jönevő, kitűnő fiatal politikus, ezéltől három évvel nőtt vele a brazilai külügyminiszter leányát *Carvalho* Eleonorát. A fiatal képviselő azonban a felesége mellett szeretőt is tartott. Az asszony, mikor megtudta férje viszonyát, kijelentette, hogy visszamegy a szüleivel. E közben *Dr. Carvalho* visszalépett a miniszterségtől s nagyobb utazást tett Európában. Leányja elhagyta, hogy a szakitast elhalszítja, a míg utjára visszatért Rio de Janeiroba. Egy nappal *Carvalho* hazatérése előtt *Mahado* megkérdezte a feleséget, hogy nála marad-e, mire az asszony határozottan kijelentette, hogy nem akar róla többé tudni s visszatér atyjához. Erre *Mahado* revolvert rántott ki a zsebéből, többször rálőtt a szerencsétlen asszonyra s *halálosan megsebesítette.* A zaja beseitelt az asszony nagynyénét, *Ferraz* Maria s megpróbálta lefegyverezni az grőnjút. De *Mahado* a nagynyénét is agyonlőtte. E közben a tizenhét esztendő *Carvalho* Giosuina, a meggyilkolt Eleonóra unokatestvére, kétségbeesve ravette magát a gyilkosra, hogy a revolvert kiragadja a kezéből. Kétségbeesett dulakodás támadt közöttük. A leány az ajtóhoz szorította *Mahadot* s az ajtón kívül aztán lezuhant vele a lépcsőre. Lenn addig küzdött még, míg a rendőrségnek sikerült *Mahadot* lefegyvereznie. A gyilkos képviselőt fogházba zárták.

Agyonlőtte a fiát. Gyilkos fegyvert adott a kezébe féktelen, állatias szenvedélye egy öreg embernek a Delvidék felé kis falujában, a melylyel a saját édes fiát lölte agyon. *Buregán* Pál vranyczei lakosnak gyönyörű szép fiatal felesége beleszerelt Buregánnak édes ajsa és örökösön üldözte a fiatal menyecskét szerelmével. Értékes ajándékokat is v.szorolt neki, a melyek átadásakor szinte könyörgője ismeteltette.

— Vess már egy új tekintetet reám is, Anna?
A fiatal asszony megröpközve utasította vissza az öreg szerelmi ajánlatát.
— Haggjon nekem békét. Nem szégyelli magát?
— Am az öreg embert nem risztolta meg az elutasítás és tovább kérlete szép menyét?
— Anna...
— Mit akar?
— Ha csak egyszer is szeretnél engemet.
A menyecskét végre is kivette szodrából az üldözés és elpanaszolta baját a férjének, *Buregán* Pálnak. A fiatal gazda nagyon megalapodott az ajpára és kilöltötte a tanjáról, hogy nyugalomban lehessen az asszony. A szerelmes öreg ember, vad szenvedélyű elvakítva, ekkor boszút esküdtöt a saját édes fia ellen. Golyórá töltötte a fegyvert és elrejtőzött a vranyczei orszagut mellett a kukoriczetésben s a mikor a fiát látta arra menni, célba kapta a vadászfegyvert s annak *mindkét csőbét reásütötte a gyantulan emberre. Mind a két golyó talált.* Az egyik golyó a fejét, a másik a nyakat érte a fiatal gazdának, a ki azonnal *összerogyott és kiszivendett.* A csendőrség a gyilkost meg az nap elfogta és beszállította a fehértemplomi kir. ügyészség fogházába.

Öngyilkos zongoramester. Nagyváradon tegnap felütést keltő öngyilkosság történt. Az ottani *Hédey* kertben egy uriasan öltözött férfi főbőltelte magát. A lövés zajára oda szaladt emberek felismerték *Hornich* István zongoramestert, a ki vérben fetregve, göröcsinen szorongatta kezében a revolvert. Végzetes tetűt részint nyomora, részint családi viszálkyodási miatt követte el. Édes ajsa megtagadott tőle minden segítséget, mert akarta elnére nösüti. *Hornich* kénytelen volt egy éjeli mulatöhelyen zongorázni. Az éjszakaiás és a családjával való viszálkyodás nagyon megviselte az ideges, gyöngye szervezett embert. Ez adta kezébe a gyilkos fegyvert. Súlyos sebével beszállították a nagyváradi kórházba. Állapota nagyon súlyos és felépüléséhez kevés a remény. Zsebében találtak egy édes apjához intézett levelet, melynek végsoaraiban magyarázatát adja öngyilkosságának:

... Ideges vagyok, szerencsétlenül házastodtam. Bocsáss meg, kedves apám, hogy öreg napjaidra ilyen bánatot okoztam neked. Ájányát nem tudom vizsgáltani. Elj hódolul! A vizionlatásra!

Közékkörül gonoszítóvók. A szegedi rendőrség ma delben jó fogást csinált. Két hírhedt gonoszítót keritettek kéze. Az egyik *Hrazill* Amadeusz alnév alatt szerepelt, de valódi neve *Pataki* Boleszlav. A másik *Bakos* Gottfried, csehországi származás, több rendbeli rablás és gyilkosság vádolt egyén. *Varga* és *Ordás* detektíve fogták el a jómardákat, a kiket holnap a verségi törvényszékhez szállítanak.

Hizott szerzők eladása. A mezőhegyesi m. kir. 411. némbíróskor augusztus 10-iken 626 darab hizott süldöt bocsát eladásra, zart írásbeli ajánlat útján. A részletes feltevélek a ménsbíróskor igazgatóságánál, vagy pedig a földmivesi miniszterium gazdasági igazgatóságánál (Budapest, földmivesi miniszterium, II. em. 80. ajtó) megtudhatók.

Földtúrások a föld-útozában. A föld-útozában most fektetik le a vízvezető ágyacsöveket. Ezért mintegy három méternyi mély árkot ástak a kollektázkon honpolják le. A tászakosok a városiglettől jövet a baziliká mellett a Zsany-útozában, Balvány-útozában azt mának a föld-útozába, viszont a budai utcák az írszabétki sarkánál a Balvány-útozában bekapta a vízvezető ágyacsöveket.

A román zsidók vízszontagát. A román zsidók még mindig a sorokará-uli Neptun-telepen vesztelnek. A segítő-bizottság ugyanis teljes bizottsággal akart meggyőződni arról, vajjon az Egyesült-Államok nem támasztaná-e nehézséget az iránt, hogy a kivándorló Newyorkban partra szállhassanak. *Sándor* Pál ebben az irányban — mint megírta — távratot írt az Egyesült-Államokhoz, valamint Bremeiba és Londonba is. A válaszlétutára várható és mindenesetre kedvező lesz. A mai szombat-estélt tekintve, a kivándorlók csak holnap este indulnak utnak. Ujában harom ezer korona érkezett be a segítő-bizottsághoz, a mely ilyenformán összesen 103.000 korona fölött *rejelkelt.* A mai deléltől folyamán a külföldről is több ezer korona folyt be a román zsidóság javára. A bizottság azonban ezeket az összegeteket visszatartotta, mert a mozzalomnak kizáróan magyar jellegét akarta megővni.

Azok a szerencsétlen román zsidók, kiket a hatóságok *Canada* felé vett utjában felartóztatta Romaniába visszatartoloztattak, hajmeresztő brutálitásoknak vannak kitéve a román nép részéről. A román hatóságok egyes helyeken, de különösen a moldávi prefekturákban, már alig bírják őket megvédeni a felütésüktől né elől. A tegnapi román ünnepeken pedig — mint jassy levelezőnk távratozta — több helyen néppölyűleteket tartottak a határozatként kimondották, hogy ama zsidóknak, a kik a mostani mozzalom alkalmából az országból kivándoroltak, de ismét visszarúttak, sem vizset, sem tüzet, sem ennivalót nem adnak többé. A román belügyminiszter intézkedett, hogy a nép által halála itelt szerencsétlenek támogatásán részesüljenek a hatóságok részéről. Elrendelte, hogy az állami magtárakból gabonát adjanak az éhezőknek, de mikor a prefektusok a gabonát kiszolgáltatták a zsidóknak, a románok éjelt megláták őket és elvették tőlük a gabonát és a mellet még véreire is verték őket. Sokan Ázsia és Afrika felé veszik utjukat.

Öngyilkosság az útozón. Éjelt után egy órákor egy uriasan öltözött fiatal ember szíven lölte magát a Lónyay-útozába s vármáhar követ sarkán. Mire a mentők oda érkeztek, a szerencsétlen kiszivendett. Az öngyilkosnál talált iratokból kitűnt, hogy az illető *Tangul Sándor* 35 éves gyógyszerész segéd; egy leveiben megemlíti, hogy az utolsó időben 30.000 forintot vert el s valószínű, hogy tetűt is ezért követte el. A holistelt a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

Letartóztatott kalandornó. Két napilap mai számban hasábos tudósításokban számol be *Geiringer* Richardné született *Marek* Mária magánzóno szünetmosságaról. Azt írják, hogy *Geiringer* számos buktorekedettől *sászcer koronánál* nagyobb értékű butorkat csak ki olyképen, hogy részletítésre vasárolt és a kapott árakat egy budapesti szállítónál eldőlőgostotta. A rendőri ajtórdóra jelentése szerint a hri csaknem *sászcerossan* nagyjolt. *Geiringer* ugyanis mindössze valami ezer forint értékű butort csak üzsán. A rendőrség a külföldi illetőségű *Geiringer* német, tekintettel arra, hogy néhány száz forintnyi kauszióssikkasá miatt is feljelentés történtek, letartóztatta. Tegnap átiskérte az ügyészséghez.

A jétékosság nevében. Az utóbbi időben a posta- és távratüzletek egy középmerűtű, fekete bő öltözött fiatal ember keresi fel sürin a lakosoknak. Nagy böbeszűdséggel egy

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg szerkesztés nélkül közlésre kerül...

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg szerkesztés nélkül közlésre kerül...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelel...

Kis hirdetések. Adózatok. Adózatok. Adózatok.

Eladó kocsik! Fedele, fedél nélküli, hajtó, homokfutó, hentes kocsik új és használt állapotban...

Alkalmazási nyel. Gépezés. Két földszintes ház...

Lakas és berlet. Csomagbördök. Hirdetmény.

Pályázatok. Kaloosai kir. tiszeknél...

Breuer nővérek. Burger Vilmosné. Nemesek A.

Vétel. Biczikli. Irógép.

Gyermekkeresés. Különféle. Budapesti úri család.

Párisba utazók. Butorvevők. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Deutsch Julia. Toldi Lajos. Rottenbiller-utca.

Eladás. pénz-sekrények. Egy fehér.

Portási. Distingált. Oktatás.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Legoesebb butor. GUMMI. a FLORA drogueria.

Hotter álfategészségi készítményei. Hotter-féle Training-fluid.

Hotter-féle Absorbínol. Agril táp-por.

Férfiak. Gonorrol-Pilulák. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Stefánia Arcz. Révész Odón. Főraktár: „HUNNIA” gyógyszerár.

Építkezési munkálatokat. BORSODY és SCHER.

Legfőbb francia gummi különlegesség. WEINFELD VILMOS.

Mindenütt kapható. Kalodont. Meghívó.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Tiszavidéki buza. GUMMI. a FLORA drogueria.

Hizott süldő sertések eladása. 626 drb hizott süldő sertés.

A déli vasut budapesti városi irodája. A déli vasut budapesti városi irodája.

DECKERT és HOMOLKA. Villamvilágítást.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Növényművelés. Hirdetmény.

Versenytagyalási hirdetmény. A Tisza folyó Karád feletti szakaszának szabályozási munkálataihoz szükséges kő, rőzse és sodronyanyag...

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.

Hirdetmény. Hirdetmény. Hirdetmény.